

安徽创新人才多 科技创新成果展精品荟萃



星报讯(记者 徐越蕃)“我们安徽真是养人的地方,培养出那么多英才。”上周日,合肥市民魏先生带着一家人来到安徽省庆祝改革开放40周年科技创新成果展,在创新人才展区,一个不落地看完谭春青团队0.1MW级燃气轮机、机器人护理床等190多项展品后感慨道。在创新人才展区里,在院院士、高层次人才团队、江淮工匠、青少年科技创新成果汇聚一堂。

“这是直角钢吊点卡具、软梯作业防高坠自锁器,别看工具小,但在使用中却能保障作业人员安全……”在职工创新成果子展区,国网安徽省电力公司宿州供电公司的工作人员介绍着职工许启金的发明。许启金是一名普通输电线路工人,但他有着多项科技发明、获得过诸多荣誉。他创新采用了张力法更换导线、角钢接腿法抢修线路杆塔;主持完成的课题获得过全国“舜杰杯”QC成果发布一等奖;他还带领团队搞发明创造,包括他个人的7项技术成果在内,共获得43项国家专利。

创新需要薪火相传,近几年,安徽省持续开展青少年科技创新大赛,为培养青少年的创新精神和实践能力提供了很好的平台。此次成果展上,来自合肥一六八中学的刘怡阳同学带来了一款展品,是他发明的“酒驾安全激光快速筛查系统”。采用红外激

光作为光源,设计了一种可以在车辆行驶过程中,对车内酒精蒸汽实现在线快速高灵敏测量的装置,能够快速筛选酒驾。该项目获得了第三十三届全国青少年科技创新大赛三等奖,同时获得了“重庆理工大学专项奖”和“中鸣科技专项奖”两项专项奖。

养人安徽,创新愉快。创新人才展区展示了我省各类创新人才资源及创新创业成果,包括在院院士和万人计划等人才、高层次科技人才团队、职工创新成果(江淮工匠)和高技能人才、青少年科技创新成果四个子展区,包括32名在院院士和235名柔性引进院士、120个高层次人才团队、13名江淮工匠、34名高技能人才。

除了创新人才展区,在安徽省庆祝改革开放40周年科技创新成果展上,还有其他各类活动展区,展品丰富。成果展将持续至12月27日,展出地点在合肥滨湖国际会展中心,感兴趣的市民赶快去参观吧。

拳拳爱心点燃希望之光 安徽省建设法制协会 赴金寨水竹坪实验学校开展教育扶贫活动



安徽省建设法制协会及会员单位为孩子们捐赠图书和助学金

星报讯(胡妍 记者 于彩丽 文/图)“谢谢亲爱的叔叔阿姨们,在我们最困难的时候伸出援手,我们一定会好好学习,将来更好地回馈社会,传递爱心。”拿到爱心助学金的金寨水竹坪实验学校学生以此表达

自己的感恩。12月20日上午,安徽省建设法制协会会长李晓纲、秘书长李家冬、办公室主任方刚一行到水竹坪实验学校开展了教育扶贫助学活动。同行的有安徽省建设法制协会的会员单位负责人:宿州云天

物业服务有限公司总经理从刚,安徽峻祥物业服务有限公司总经理、肥西县松鹤社工师事务所负责人侯正跃,安徽万品图书经营有限公司总经理鲁家文,安徽乐途会务有限公司副总经理赵翠玲,安徽清源会务有限公司总经理刁莉,合肥亚泰印务有限责任公司董事长陈宝珍等。

捐赠助学仪式上,安徽省建设法制协会会长李晓纲代表协会说明了来校开展教育扶贫的目的和内容。

水竹坪实验学校副校长汪庆森代表学校对安徽省建设法制协会到水竹坪实验学校开展助学活动表示热烈欢迎和衷心的感谢,并向来宾简要介绍了学校的基本情况,阐述了学校的几点愿望。听取水竹坪实验学校的愿望后,安徽省建设法制协会的会员单位负责人纷纷表示,此次到水竹坪实验学校开展教育扶贫资助只是个前站,接下来将开展长期的结对帮扶活动,除继续开展对品学兼优的贫困学生给予资助外,他们还可以根据自己单位的特点向学校提供一些帮助,如每年给学校更新一些图书,免费为学校提供一套图书管理软件并免费进行图书管理人员培训,免费为学校印制一些具有学校特色的学生练习簿和教师备课笔记本,每年可以安排一两个班级和老师到合肥进行研学旅行等。

随后,安徽建设法制协会向该校捐赠了价值三千多元的图书,并向品学兼优的贫困学生捐赠了6000元助学金,勉励他们要努力学习,用优异成绩回报社会。

安徽省建设法制协会2018年度专题座谈会在金寨举行



专题座谈会现场



协会专家库成员代表接受聘任证书

星报讯(记者 于彩丽)日前,安徽省建设法制协会2018年度专题座谈会在金寨举行。原安徽省住房和城乡建设厅巡视员仲亚平,原安徽省住房和城乡建设厅副巡视员刘梅生,安徽省建设法制协会会长、中科大公共事务学院副院长、党委书

记李晓纲,金寨县委常委、常务副县长张润,六安市城管执法局总工杜继军,安徽省建设法制协会秘书长李家冬等出席会议。协会通讯员、协会拟聘任的专家库成员,协会会员单位的负责人等共计近80人参会。

座谈会上,李家冬秘书长介绍了协会2018年度工作情况,并就协会2019年工作安排提出了思路。过去一年,安徽省建设法制协会较好地完成了住建厅的课题承接任务,并取得了安徽省民政厅颁发的中国社会组织评估“5A”等级的称号。李晓纲会长表示,这两项工作任务的完成必将对协会今后的发展起到积极的推动作用。

座谈会期间还举行了协会专家库成员聘任仪式,聘任仲亚平等64位专家为协会专家库成员。同时,对年度优秀通讯员进行奖励。此外,部分优秀通讯员就宣传工作进行经验分享,与会人员纷纷对协会2019年度工作提出建议和意见。

当天下午,座谈会还设置了“茶文化与现代生活”主题沙龙知识讲座,邀请长期从事现代茶文化的传播者婉青女士,为大家讲解茶文化的相关知识以及与现代生活的关系。